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Procès-verbal de la 48ème assemblée générale ordinaire 

du jeudi 25 avril 2024, à 17h00, 
au restaurant « Les Fourneaux du Manège », à Onex 

 
 

Présentes :  27 membres actifs et 1 retraités. 
 

1. Ouverture et constitution de l’assemblée 

Le Président, M. Patrick Schaub, souhaite la bienvenue à nos 18 nouveaux membres du SEA 
et présente la liste de 2023 et 2024. 
M. Patrick Schaub excuse notre membre d’honneur M. Daniel Auderset et salue la présence de 
notre membre d’honneur M. André Maury. 
Il excuse également les absences de nos membres du comité suivants : Mmes Caroline 
Cacheiro et Azra Kesan. 

M. Patrick Schaub ouvre la séance et remercie chaleureusement tous les membres présents à 
cette assemblée. 

M. Marc Jobin est désigné pour en tenir le procès-verbal. 

2. Procès-verbal de la 47e assemblée générale ordinaire du jeudi 4 mai 2023 

La lecture de ce procès-verbal n’étant pas demandée, ce dernier est donc approuvé à l’unani-
mité des membres présents avec les remerciements à son auteure : Mme Nathalie Blanchet. 

3. Rapports sur l’exercice 2023 

3.1 Rapport du Comité 

M. Patrick Schaub commente les activités syndicales durant l’année 2023 et celles du SEA en 
particulier. Le détail se trouve dans la présentation. 

Le rapport est approuvé à l’unanimité des membres présents. 

3.2  Rapport du trésorier des comptes 2023 

M. Giorgio Carnevale-Arella commente le rapport comptable qu’il a établi pour l’année écoulée. 
Durant la pandémie, il y a eu peu de dépenses et ce document présente un excédent de 
dépenses de CHF 12’079,46. Ces dépenses proviennent des trois effets suivants : le coût des 
élections 2023, des investissements liés à la communication et à la refonte du site internet pour 
redynamiser le SEA ainsi qu’à la distribution des bons cadeaux aux membres du comité actifs. 
Les apports financiers proviennent des participations aux Conseils : CA et CAP et des 
cotisations. 

Les comptes sont approuvés à l’unanimité des membres présents. 

3.3  Rapport des vérificateurs des comptes 

Après lecture de son rapport effectué par MM. Alain Candolfi et Michel Storni, les auteurs 
recommandent l’approbation des comptes. 
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4. Modification des statuts du SEA 

Le comité souhaite adapter les statuts au fonctionnement actuel du syndicat SEA, soit 
principalement introduire une co-présidence à choix avec la présidence et supprimer les 
délégués du comité. 

Les modifications sont approuvées à l’unanimité des présents. Nathalie Blanchet demande à ce 
que la mention « ordres de service » soit retirée de l’article 4. 

 

5. Elections SEA 

 

5.1  Président 

Faute de candidats annoncés, MM. Patrick Schaub et Martial Cosandier expriment leur accord 
de se représenter. 

Ils sont réélus à l’unanimité des membres présents. 

5.2  Comité 

Parmi les membres actuels, Caroline Cacheiro, Giorgio Carnevale-Arella, Martial 
Cosandier, Damien Demianow, Olivier Jolissaint, Azra Kesan, Jérôme Pittet, Matthias Rüetschi, 
Daniel Sannicolo, Patrick Schaub, Oscar Sieve, et Sébastien Sprecher, Véronique Tanerg 
reconduisent leur candidature. 

Nouveaux membres : Guisela Jacot-Descombes, Yann Perelli, Naël Ammoury, Eleanor Cashin-
Ritaine, Claudia Schudel, Lionel Rosenberg. 

Le nouveau comité est élu à l’unanimité des membres présents. 

5.3  Vérificateurs des comptes 

Les candidats sont reconduits MM Alain Candolfi et Michel Storni, comme titulaires, ainsi que 
Mmes Deborah Cocchio et Djill Sauvain comme suppléants. 

La composition du comité, les nouvelles candidatures et les vérificateurs des comptes sont 
validés à l’unanimité des membres présents. 

6. Cotisation annuelle 

L’assemblée générale approuve, à l’unanimité des membres présents, la proposition du comité 
de maintenir la cotisation annuelle à CHF 40.- pour 2024. 

 
7. Outils de communication du SEA 

 
Melissa et Anthony Cosandier présentent leurs actions pour transformer le SEA à l’ère digitale : 
communication et marketing pour l’obtention de nouveaux membres. Les slides se trouvent dans la 
présentation de l’AG ci-annexée. 
 

8. Perspectives et enjeux syndicaux 2024 
 
Les co-présidents présentent les enjeux pour l’année 2024. Le résumé se trouve dans la présentation 
de l’AG ci-annexée. 
 

Séance levée à 19h.00 

Patrick Schaub Martial Cosandier Marc Jobin 
Co-Président Co-Président rédacteur du PV 
 
Annexe :       Présentation de l’AG 2024 


